
Notación Científica (G)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
9.5 × 10⁻⁴ = 2.4 × 10⁻⁴ =

0.000000616 = 4.439 × 10⁻⁵ =
470,000,000 = 0.00004431 =
9.641 × 10⁻⁷ = 0.00000073 =
684,000,000 = 40,000,000 =
0.000000937 = 7.3 × 10⁻³ =

0.001949 = 1,740 =
9,262,000 = 3.8 × 10⁷ =
0.000046 = 2.7 × 10⁸ =
0.00062 = 0.000000028 =
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Notación Científica (G) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
9.5 × 10⁻⁴ = 0.00095 2.4 × 10⁻⁴ = 0.00024

0.000000616 = 6.16 × 10⁻⁷ 4.439 × 10⁻⁵ = 0.00004439
470,000,000 = 4.7 × 10⁸ 0.00004431 = 4.431 × 10⁻⁵
9.641 × 10⁻⁷ = 0.0000009641 0.00000073 = 7.3 × 10⁻⁷
684,000,000 = 6.84 × 10⁸ 40,000,000 = 4 × 10⁷
0.000000937 = 9.37 × 10⁻⁷ 7.3 × 10⁻³ = 0.0073

0.001949 = 1.949 × 10⁻³ 1,740 = 1.74 × 10³
9,262,000 = 9.262 × 10⁶ 3.8 × 10⁷ = 38,000,000
0.000046 = 4.6 × 10⁻⁵ 2.7 × 10⁸ = 270,000,000
0.00062 = 6.2 × 10⁻⁴ 0.000000028 = 2.8 × 10⁻⁸
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